
Compagnie ou escadron 
COMPAGNIE DE 
Unité 
Communauté de Brigades 

1 Code unité 1 Procès Verbal 1 

PROCEDURE DE Vr\ 
RENSEIGNEMENT MILITAIRE 

PROCES-VERBAL 
D'ENQUETE 

Le vingt-neuf février deux mille quatre : 
Nous soussigné L E ', gendarme, Officier de police judiciaire, en résidence à 
Vu les articles 16 à 19 du CPP et 59 et 298 du décret du 20 mai 1903 portant règlement sur l'organisation 
du service de la gendarmerie. - 
Nous trouvant à : I, au bureau de notre unité, rapportons les opérations suivantes : 

SAISINE 

Le 08 février 2004 à 18 heures 55, de permanence sur la communauté d' , nous 
sommes informés par le gendarme de permanence au bureau de notre unité, qu'un civil signale avoir vu tomber 
du ciel un objet rougeoyant. 

EXPOSE DES FAITS 

Le 08 février 2004, vers 18 heures 45, monsieur B T demeurant commune de 
, s'affaire à des taches domestiques devant son domicile. Alors qu'il sort par le portail de sa 

propriété, il aperçoit dans le ciel la chute d'un objet rouge incandescent.--- 
Intrigué, il suit du regard la lueur qui dans un mouvement oblique d'Ouest en Est disparaît derrière les arbres 
d'une petite forêt. Surpris dans un premier temps puis intrigué dans un second temps, monsieur B' cherche 
à localiser du regard le lieu ou l'objet a pu tomber. 
Monsieur B évalue la chute de l'objet à une distance d'un ou deux kilomètres, qu'il localise dans un 
triangle formé par la commune de et les lieux dits et 

PLAN 

Monsieur B matérialise sur une carte, la zone d'observation et de chute présumé du phénomène. 

MESURES PRISES 

Un compte rendu est adressé à notre hiérarchie. 
Un message d'information est établi. 
Le CDC de a été informé des faits. 

Les recherches effectuées le soir même se sont révélées négatives. Il en est de même pour les recherches 
par hélicoptère faites le 09 février 2004 au matin. 

L'officier de Police Judiciaire : 

(DESTNATAIAES) 

1 Monsieur le Préfet de Région 

1 Monsieur le Général commandant la Région I I aérienne 
Tl Direction Générale de la Gendarmerie Nationale 

Date de clôture 
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Le vingt-huit M e r  demx mille quatre A quinze heures cinquaxrcte minutes: 
Nous sousign6 L E gendivme, Officier de police judiciaire, en résidence A 

Vu 1~ articles 16 h 19 et 75 h 78 du Code de Produre Pénale, 
Nous muvant A : 

Nous entendons la personne dénommée ci-dessus qui d k l m  : 
- L e  q trouvais devant b portail de mon 

domiciIe et je m 
lorsque j'ai ver- ,vJ-s m- 

-- c mi&, laissant derrière hu un 
- m -- m e  traintx de flamme.- 

- Cela m'a paru assez gros. Je le situerais dans un secteur entre et 
mais pius du côth de celle-ci - 

-- J'ai vu l'objet ~ p a r a ~ t r ~ . e i i P l i e r s  face ?chet moi. Je n'ai eaba3ihi 
aucun bruit d'im act. Lorsque 1 "objet descendait du ciel, je n'ai rien ente& n a  plus. 
d F -  -- 

-- Je m i  &ens avoir w r e  vu du rouge au travers des arbres 1-e l'objet a 
disparu et après plus rien.- 

-- Au dhbut je me: suis dit que j'avais du rêver. Je me suis rendu dans la chsmh 
des mes d t s  pour regarder par leur fenêtre pensant pouvoir mieux voir en W u 1 1  
de l'endroit ou l'objet était tombé. Ii m'a semblb encore voir une lueur rouge et c'est 
pour d a  que j'ai d6cidé de vous appeler.- 

- Je pense avoir réeliement vu ce que je viens de VQW dbrire. C'est Is premXehe 
fois que je vois un tel phénom&ne. J'ai de8 vu des étoiles filmta mais ah n'avait rien 
h voir. J'ai même regard6 en l'air si je voyais une lueur ou trace d'avion pour ni'- 
de ce que je venais de voir.-- - Pour rr l'objet avait une chute allant de k gauche vas h droite et me 
y nqaegresi- - J'ai vu cet objet en sortant de chez moi. Je ne rn'atkdais vraiment pas & voir 
un tel fait et j'ai été t&s surpris.-- 

- Je ne peux rien vous dire d'autre conamant le phénomène dont j'ai éné 

-Vous m'informez qu'une reconnaissance par hdicoptére a été &*Be dans b 
secteur que je vous ai mentionn6, mais sans rhitat- 

- A  le 28 f6vri,er 2004 16 heures I l ,  lecture fait8 par moi des 
renseignements d'état civil et da la déclaration ci-dessus, jly persiste et n'ai rien A y 
*a, y ajouter ou à y retnm~her. 
La -ne entiiawl~e .. L'OffWer de P o l i a e 3 u d ~  
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